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MOCIÓN SOBRE PUBLICACIÓN DEL MANIFIESTO DE DONOSTIA SUTAN 
EN LA WEB MUNICIPAL 

Ernesto Gasco, concejal del Grupo PSE-EE, al amparo de lo establecido en el vigente Reglamento
Orgánico de Pleno, presenta para su tratamiento en Pleno la siguiente MOCIÓN a consecuencia
de la Interpelación substanciada ante la Comisión de Servicios Generales, en la sesión celebrada
el 15 de septiembre de 2014, sobre la publicación del manifiesto de Donostia Sutan en la web del
Ayuntamiento.

JUSTIFICACIÓN

En la respuesta dada en la correspondiente Comisión, la concejala de Cultura Naiara Sanpedro
subrayó que no hay ningún tipo de filtro académico, científico ni de ningún tipo en la publicación de
contenidos de opinión en la web del Ayuntamiento donostiarra, como el Manifiesto de Donostia
Sutan sobre los trágicos sucesos de 1813 en San Sebastián.

Según indicó, en la web institucional del Ayuntamiento “todas las voces tienen cabida” y apeló a la
libertad de expresión para la publicación, en la sección Plaza de la web, de opiniones, manifiestos
y declaraciones de todo tipo y condición que “hay que respetar”.

Diversos historiadores y académicos, como la Asociación de Historiadores gipuzkoanos Miguel de
Aranburu,  han  denunciado  la  manipulación  tendenciosa  y  la  escasa  calidad  académica  del
Manifiesto de la entidad Donostia Sutan sobre la destrucción de la ciudad en 1813.

La libertad de expresión no está reñida con el rigor histórico y el relato veraz y documentalmente
comprobado de los hechos, más allá de interpretaciones políticas partidistas carentes de base
académica incierta. Es por ello que entendemos que debe haber un mínimo de calidad y rigor
académico,  con  unas  condiciones  que  deberían  estar  fijadas  y  publicadas para  conocimiento
general,  a  la  hora de publicar  manifiestos y  contenidos en una web institucional  como la  del
Ayuntamiento de San Sebastián.

De ahí que el grupo municipal del PSE-EE presente para su tratamiento en PLENO la siguiente
MOCIÓN

- El Pleno del Ayuntamiento de San Sebastián insta al Gobierno Municipal de Bildu a fijar y dar a
conocer en la web municipal las condiciones necesarias para garantizar un mínimo de veracidad y
rigor histórico y académico para publicar opiniones, manifiestos, etc. en la web del Ayuntamiento
de San Sebastián, sin que ello suponga una merma a la libertad de expresión.

En San Sebastián, a 19 de setiembre de 2014

Ernesto Gasco
Portavoz PSE-EE
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